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a) identifikační údaje o plánované stavbě v členění: 
 

název stavby – tok, název Zdobnice, Vamberk, oprava úpravy, ř.km 1,150 – 1,542 
místo, případně ř. km, k.ú. Zdobnice,  ř.km 1,150 – 1,542, k.ú. Vamberk  

Inventární číslo DM 9051000149 
identifikátor ISYPO 400114115 

 
 
 

b) Odůvodnění účelnosti veřejné zakázky: 
 
- Popis potřeb, které mají být splněním veřejné zakázky naplněny. 

 
Úprava vodního toku Zdobnice ve Vamberku byla budována ve 30. letech 20. století a dokončena  po 
etapách v roce 1938 a 1940. Předmětem záměru je oprava úseku opevněného koryta, který je součástí 
souvislé úpravy ve Vamberku na pravém a levém břehu od silničního mostu v ř.km 1,542 směrem po toku 
v délce cca 400 m. První část úpravy v předmětném úseku o délce cca 100 m pod silničním mostem je 
tvořena jednoduchým lichoběžníkových profilem opevněným svahovými kamennými dlažbami uloženými 
do betonového lože se spárováním. Dlažby jsou opřeny do předsazených polozapuštěných kamenných 
patek. V tomto úseku je kamenné zdivo dlažeb porušené prorostlými náletovými dřevinami a stromy 
rostoucími v těsném kontaktu s dlažbami za břehovou hranou, spárování je z větší části vypadané a 
poškozené. Patky jsou z cca 50 % rozplavené a poškozené. Součástí úpravy je i sjízdný odlážděny profil 
na pravém břehu toku pod parkem, který je také zčásti poškozený. V druhé části nad firmou Vamtex 
přechází úprava do složeného dvojitého lichoběžníkového profilu, který je tvořen polozapuštěnými 
kamennými patkami a dlažbami na sucho s klínováním, v horní části koryta zemním zatravněným svahem. 
Patky jsou v tomto úseku z cca 70 % rozplavené a poškozené. Kamenné rovnaniny a dlažby na sucho jsou 
zejména poškozené růstem náletových dřevin, které narušují stabilitu dlažeb a z části erozivní činností 
vodního toku. Součástí úpravy jsou i přístupové kamenné schody, jejichž oprava bude také součástí této 
opravné akce a stabilizační dnový práh. Zemní část koryta, která je také součástí průtočného profilu 
úpravy, je zarostlá náletovými dřevinami a stromy. Dřeviny negativně omezují průtočnost upraveného 
koryta. I přes opakované vyřezávání dřevin a opravy prováděné provozní údržbou je již úprava na hranici 
životnosti a je nezbytná její oprava s dlouhodobou perspektivou její provozuschopnosti. Jedná se o úsek na 
začátku zástavby Města Vamberka. 
 
Nákladové středisko 922 330. 

 
 

 
- Popis předmětu veřejné zakázky (stávající stav, cíl). 

 
Předmětem veřejné zakázky je oprava úpravy koryta Zdobnice v úseku mezi ř. km 1,150 až 1,542.  
 
Oprava bude provedena na základě jednostupňové projektové dokumentace dle vyhlášky č. 131/2024 Sb. 
včetně zajištění inženýrské činnosti. Projektovou dokumentací bude určen přesný rozsah oprav a 
technologický postup prací. Projekt bude řešen komplexně včetně projednání zásahu do významného 
krajinného prvku a biotopu ZCHDŽ a ZCHDR s příslušnými orgány ochrany přírody a ohlášení opravy 
koryta příslušnému vodoprávnímu úřadu.  Součástí zakázky bude i projednání přístupových tras k místu 
stavby. Zpracovatel projektu, za účasti zástupce zadavatele, přednese na výrobním výboru za účasti 
dotčených subjektů a organizací návrh technického řešení.  
 
V úseku mezi ř. km 1,542 – 1,440 navrhujeme provést úplné předláždění svahových dlažeb do nového 
betonového lože s využitím stávajícího kamene a přerovnání polozapuštených kamenných patek. Patky 
budou strojně zcela rozebrány a urovnány nově z lomového kamene o velikosti 200 – 500 kg. Předpokládá 
se řádné výškové a směrové urovnání se zapuštěním kamenů pode dno toku v hloubce min. 80 cm a 
následné proklínování kamennými štěpy a klíny s navázáním na neporušené úseky. Vybouraný stávající 
kámen z patek bude použit na doplnění zdiva kamenných dlažeb a patek v opravovaném úseku níže po 
toku. Součástí PD bude i oprava odláždění sjízdného profilu na pravém břehu. Náletové dřeviny, stromy 
rozrušující stabilitu úpravy a pařezové výmladky budou vyřezány. Pařezy budou vytrhány a odstraněny. 
 




















